

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывших пятерых сотрудников линейного отделения полиции и жителя Красноярска по обвинению в мошенничестве и превышении должностных полномочий



Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывших пятерых сотрудников линейного отделения полиции Красноярска Сибирского линейного управления МВД России и жителя города Красноярска. В зависимости от участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, не позднее 30 июня 2022 года житель города Красноярск, известный в криминальной среде по прозвищу «Лимон», решил совершить хищение денежных средств в особо крупном размере у знакомого мужчины.

Для совершения преступления он привлёк своего приятеля и сотрудников полиции.

Действуя группой лиц, по предварительному сговору, 30 июня 2022 года, находясь в одном из торгово-развлекательных центров города Красноярск, полицейские незаконно задержали мужчину и его сожительницу и доставили в привокзальное помещение, где незаконно удерживали на протяжении 8 часов. Один из обвиняемых произвёл личный досмотр потерпевшего, в ходе которого изъял у мужчины денежные средства в сумме около 3 миллионов рублей.

Позднее, к помещению приехал один из обвиняемых и сообщил знакомому что может помочь в решении вопроса о прекращении в отношении него оперативно-разыскных мероприятий и освобождении за денежное вознаграждение в сумме 6 миллионов рублей.

Потерпевший, не имея требуемой суммы денег, согласился выдать изъятые денежные средства.

Часть похищенных путём обмана денежных средств житель Красноярск присвоил себе, оставшуюся часть передал полицейским, которые распределили деньги между собой.

Кроме того, в марте 2022 года, один из сотрудников полиции, находясь около своего дома в городе Красноярске, действуя из корыстных побуждений, под вымышленным предлогом о возможном привлечении к уголовной ответственности другого потерпевшего получил от мужчины денежные средства в сумме 500 тысяч рублей, якобы, за его непривлечение к уголовной ответственности.

Уголовное дело направлено в Красноярскую транспортную прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

В отношении двух фигурантов уголовного дела уже вынесены обвинительные приговоры: жителю Красноярск назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, одному из сотрудников полиции наказание в виде 4 лет лишения свободы условно.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1815664>